



Schwabinger Weihnachtsmarkt e.V.
Am Mitterfeld 35, 85622 Weißenfeld
1. Vorstand: Nina Thorp
Tel: 01577 / 152 6005 Fax: 089 / 66064765
E-Mail: nina.thorp@schwabingerweihnacht.de

Daglfinger Str. 95, 81929 Münchei Tel.: 089 / 93006840 Fax: 089 / 9300684 E-Mail: tine.neubert@schwabingerweihnacht.d

Die Schwabinger Wundertüte

Schenken Sie Ihren Mitarbeitern, Kunden, Hotelgästen und Freunden mit diesem attraktiven Paket einen unvergesslichen Besuch auf dem Schwabinger Weihnachtsmarkt, dem einzigen künstlerischen Weihnachtsmarkt Münchens vom 29.11. bis 24.12.2019 im Herzen Schwabings!

Die Schwabinger Wundertüte ist außergewöhnlich schön gestaltet und beinhaltet folgende Überraschungen:

1 Stofftasche Motiv "Kunst Stofftasche"

Eine Stofftasche im Format 38 x 42 cm, 100 % Baumwolle, mit unserem Schwabinger Weihnachtsmarkt Logo und Aufschrift: KUNST-STOFFTASCHE.





1 lebende Karte Motiv "Schwabinger Budenzauber"

Die lebende Karte, eine innen beschreibbare Klappkarte, bietet Ihnen einen humorvollen Einblick in unser Marktgeschehen. Illustriert wurde diese Karte von Tine Neubert. Sie ist Künstlerin auf unserem Markt.





1 Gutschein für eine original Schwabinger Weihnachtsmarkt Tasse.

Das Besondere an der Schwabinger Weihnachtsmarkt Tasse ist, daß sie jährlich von einem unserer Künstler entworfen wird.





- 1 Gutschein für ein Essen im Wert von 5,- €
- 1 Gutschein für ein Getränk im Wert von 4,- €, ohne Pfand
- 1 Info Flyer Schwabinger Weihnachtsmarkt in deutsch/ englisch, mit aktuellem MVV Plan

Das alles kommt verpackt in einer ansprechend gestalteten Hülle:





Einkaufspreis für Sie pro Wundertüte: € 12,00

Warenwert: € 17,00

Diese Preise sind Bruttopreise.

Für Fragen stehen wir Ihnen selbstverständlich gerne zur Verfügung.

Kontaktieren Sie uns, wir freuen uns auf Ihre Antwort:

Schwabinger Weihnachtsmarkt e.V. 1.Vorstand Nina Thorp

nina.thorp@schwabingerweihnacht.de

Tel: 0049 (0) 89 904 59 20, 0049 (0) 1577-152 6005

oder:

Jutta Körner/ Werbung Mobil: 0049-178-3178715

Bestellen Sie Ihre Schwabinger Wundertüte mit unserem Formular und schenken Sie Ihren Kunden, Mitarbeitern, Hotelgästen und Freunden einen unvergesslichen Besuch auf Münchens künstlerischem Weihnachtsmarkt.

Herzliche Grüße vom Schwabinger Weihnachtsmarkt.

Nina Thorp, 1. Vorstand und Team

Nin Thap

www.schwabingerweihnachtsmarkt.de

Bestellformular Schwabinger Wundertüte 2019

Inhalt:

- 1 Stofftasche Motiv Schwabinger "Kunst Stofftasche"
- 1 lebende Karte Motiv "Schwabinger Budenzauber"
- 1 Gutschein für 1 original "Schwabinger Weihnachtsmarkt Tasse"
- 1 Gutschein für 1 Essen im Wert von € 5,-
- 1 Gutschein für 1 Getränk im Wert von € 4,-
- 1 Info Flyer in deutsch/englisch

Bitte per Fax 0049 (0) 89 660 647 65 Oder per Email an: nina.thorp@schwabingerweihnacht.de

Bitte in Druckbuchstaben schreiben

hiermit bestelle ich verbindlichExemplare der Schwabinger Wundertüte zum Preis von je 10,08 € zzgl. 19%MwSt = 12,- €. Die Lieferung erfolgt kostenfrei Mitte November	
Rechnungsadresse:	
Lieferadresse (falls abweichend):	
Ort und Datum	
Unterschrift	

www.schwabingerweihnachtsmarkt.de